Egzamin ze wstepu do matematyki
czesS¢ testowa

6 lutego 2015 r.

W kazdym podpunkcie ponizszych zadan prosimy udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE na
zalaczonym arkuszu odpowiedzi. Kazda kombinacja odpowiedzi TAK lub NIE w zadaniu
jest mozliwa.

Czas pracy: 60 minut.

1. Dla k,n € Nniech Ay, = {feN": f(n) < k}. Wtedy:

(@) () () Arw = 0.

k=0n=0
k=0n=0 n=0 k=0

2. Dla dowolnych niepustych zbioréw X, Y i dowolnej funkcji f: X — Y prawda jest,
ze:

(a) jesli f jest iniekcja, to dla wszystkich A, B C X zachodzi f[AN B] = f[A] N f[B],
(b) jesli dla wszystkich A, B C X zachodzi f[ANB] = f[A]N f[B], to istnieje surjekcja
g: Y X X,

3. Nastepujacy zbior jest przeliczalny:

(a) {reR:z? € Q},

(b) {{zo,...,To014) ER?V5 : VE <2015 (z1 # 0) AVk,n<2015 (k #n = xp-2, € Q)}.

4. Nastepujacy zbior jest mocy continuum:
(a) {feQY:3keNVn=k (f(n+1)— f(n) =2)},
(b) {feNN:JkeNVn>k (|f(n+1)— f(n)| =2)}.
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5. W zbiorze P(R) definiujemy relacje:

A=< B wtedy i tylko wtedy, gdy FIreR (AN |[r,4+00) C BN [r,+00)),
A=B wtedyitylko wtedy, gdy A< BAB< A.

Prawda jest, ze:
(a) relacja < jest czesciowym porzadkiem na P(R),

(b) relacja = jest relacja rownowaznosci na P(R).

6. Niech < bedzie zwyklym porzadkiem w zbiorze R. Wtedy :
(a) (@N((0,1)U(4,5)),<) ~(QN((0,1) U (4,5) U{2,3}), <),
(b) (@N((0,1]U(4,5) U{2}),<) = (@N((0,1) U (4,5) U{2,3}),<).

gdzie symbol ~ oznacza izomorfizm zbioréw uporzadkowanych.





